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Ata da 13a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 28 de abril de 2014, estando presentes os seguintes 

vereadores: Ana Flávia Cândida Ferreira Santana, Edson Luiz dos Santos, Flávio da Silva Gabriel, Geraldo 

Cezar de Souza, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva e Sinval Alves 

Cordeiro. Estando ausente o vereador André Cardoso de Oliveira com justificativa. O senhor presidente solicitou 

ao vereador João Batista da Silva leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 10  secretário, vereador Flávio da 

a Gabriel, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior, que foi colocada em votação, 

o aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta, o senhor presidente 

ou à discussão e votação em 10  turno do projeto de resolução 005/2014 que Aprova o relatório final e as 

lusões da Comissão Especial constituída pela Portaria n° 102/2013 com finalidade de apurar suposta 

ca de conduta vedada praticada pelo vereador André Cardoso de Oliveira na ocupação de cargo, emprego  

co  função pública na administração municipal. A priori foi feita a leitura do relatório que em sua conclusão final 

expôs que a Comissão manifestou pelo arquivamento do pedido de cassação, visto que foi identificado pelas 

provas documentais que o Vereador Representado é prestador de serviço, portanto, não ocupante de cargo, 

emprego ou função pública como indicado. Diante de tais esclarecimentos o projeto de resolução foi aprovado  

en  1° turno por todos os vereadores presentes. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do 

projeto de resolução 004/2014 que Dispõe sobre aumento na tabela de vencimentos dos servidores da Câmara 

Municipal de Campos Altos. Na oportunidade foi feita a leitura da justificativa do projeto, que foi alterada, 

considerando que o reajuste no vencimento do cargo de agente de administração não é devido a atribuição de 

novas funções e sim por merecimento ao desempenho no trabalho. Prosseguindo a reunião o senhor presidente 

passou ao uso da tribuna popular pelo Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Rideny Ferreira Martins, o 

falou a respeito dos projetos e ações desenvolvidas pela referida Secretaria. Em sua explanação 

gxesentou as atividades realizadas no ano de 2013, e todo o trabalho que vem sendo desenvolvido pela sua 

equipe desde o ano de 2009, focando na valorização dos bens, recursos naturais, entidades e pessoas que 

oantribuíram e contribuem na formação da história do município de Campos Altos. A seguir, o senhor presidente 

informou que os vereadores Jair Fernandes da Silva e Ana Flávia Cândida Ferreira Santana dispensaram o uso 

da tribuna parlamentar para o qual estavam inscritos. Em tempo, a referida vereadora comentou sobre as 

as reclamações recebidas de munícipes com relação à grande quantidade de cães soltos nas ruas da 

cidade. Referente ao assunto informou que o município contratou os serviços da veterinária Cíntia Fabrini para a 

uisa de leishmaniose, portanto, disse que irá encaminhar um ofício ao prefeito pedindo para estender o 

contrato da veterinária para ser feita uma campa \a  de castração thj cães visando amenizar o problema, oisto 
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que a cidade ainda não conta com um centro de zoonoses. O senhor presidente inclusive comentou sobre o  
pleb  de um canil que há um ano vem sendo estudado. A vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas reforçou a 

ssidade de reparos nas ruas da cidade, estando muitas intransitáveis pela quantidade e extensão dos 

bracos, em especial na Rua Palestina em frente à Fórmula Certa, fato que tem causado transtorno aos 

moradores locais. O vereador Geraldo Cezar de Souza parabenizou e agradeceu o Secretário de Obras, Hilton 

Antônio Dornela pelo bom trabalho que está sendo feito na recuperação das estradas que dão acesso ao Distrito 

São Jerônimo dos Poções, medidas estas que vinham sendo cobradas por ele e outros vereadores. A 

adora Ana Flávia Cândida Ferreira Santana endossou o referido agradecimento, visto que ela também 

a cobrado tal providência. O senhor presidente, vereador Edson Luiz dos Santos pediu que este mesmo 

nho do secretário seja feito com relação a outras estradas vicinais, principalmente na região da Mutuca. Na 

nidade ainda comentou sobre o falecimento de um cidadão ocorrido em uma casa abandonada na Rua 

tina, local usado por diversas pessoas viciadas em bebidas alcoólicas, podendo até haver o consumo de 

s drogas, inclusive ilícitas. O vereador disse que acionou a Assistência Social que forneceu uma urna para 

sepultamento, mas externou seu lamento pelo triste fato ocorrido, visto que o indivíduo quase foi dado como 

te. Diante do fato pediu ao executivo que crie uma lei de benefícios eventuais que possa apoiar a doação 

umas, possibilitando que pessoas desamparadas recebam condições dignas em seu falecimento. No intuito 

fornecer mais informações sobre a referida lei, o senhor presidente fez um convite ao Secretário Municipal de 

volvimento Social e à Assistente Social Aparecida para fazerem uso da tribuna popular a fim de explanar 

o assunto. A vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas também se manifestou sobre o fato ocorrido. Não 

do mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 28 de abril de 2014. 
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